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Μπορεί να ξεγελιόμαστε και να νομίζουμε ότι είναι χαρταετοί, μπορεί να είναι και
ομπρέλλες, δεν έχει σημασία, παραπέμπουν σε ουρανό και θάλασσα και έχουν
ανοιξιάτικα χρώματα. Είναι ένα ξεχωριστό έργο της Λίζας Γεωμπρέ, αποφοίτου του
1973, από μία σειρά της του 2012, με τίτλο "Μπλε Ιστορίες". Μέρες που'ναι μας
χρειάζεται λίγο να πετάξουμε είτε με χαρταετούς, είτε με ομπρέλλες σαν την Mary
Poppins. Καλή Σαρακοστή!
Αυτές τις μέρες είχαμε την τύχη να παρακολουθήσουμε δύο εκπομπές στην
τηλεόραση: τον Γιάννη Ψυχοπαίδη στο Κανάλι της Βουλής στην εκπομπή
"Συνάντηση" και στην ΕΡΤ2 ένα κουκλοθέατρο της Οικογένειας Σοφιανού, του
Φαίδωνα και της Ήβης.
Τέλος, να σημειώσουμε να παρακολουθήσουμε στις 7 Μαρτίου στο Philadelphia Haus

μία διάλεξη της Dr. Alexandra Kankeleit για το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο κατά την διάρκεια του Β'
Παγκοσμίου Πολέμου.

«Παιδιά βοηθούν παιδιά» 10-11.3

Πρόσκληση σε φιλανθρωπική συναυλία με τη μετζοσοπράνο Alexandra Gravas

Ο Σύλλογος Γονέων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών (DSA) προσκαλεί τους γονείς και τους φίλους της DSA στη
φιλανθρωπική συναυλία που διοργανώνει με τίτλο «Παιδιά ΒΟΗΘΟΥΝ ΠΑΙΔΙΑ», την Παρασκευή, 10 και το Σάββατο,
11 Μαρτίου 2017 και ώρα 20.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων της DSA.
Η φιλανθρωπική συναυλία θα πραγματοποιηθεί με την εθελοντική συμμετοχή της διεθνούς φήμης μετζοσοπράνο
Alexandra Gravas – η οποία είναι και μητέρα μαθητή της DSA-, της Ορχήστρας της DSA, των Χορωδιών της DSA, του
Ομίλου Ελληνικής Μουσικής της DSA και του Ensemble Κιθάρας της DSA. Τη μουσική διεύθυνση έχει η Δρ. Marianne
Danner, ενώ το ρεπερτόριο περιλαμβάνει έργα των Θεοδωράκη, Χατζιδάκι, Ρεμπούτσικα, Madredeus αλλά και των Alex
Diehl και Marlene Dietrich.

Εβδομάδα αφιερωμένη στον Γιόχαν Σεμπάστιαν Μπαχ

Η Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα υποστηρίζει την Εβδομάδα Μπαχ με αφορμή
τα 500 χρόνια από τη Μεταρρύθμιση (1517-2017). Περισσότερα...

Αφιέρωμα στη συγγραφέα Γαλάτεια Γρηγοριάδου-Σουρέλη

Οι εκδόσεις Ψυχογιός και ο IANOS σας προσκαλούν σε μια συνάντηση που διοργανώνουν τα Δ.Σ. των σωματείων
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ και ΜΗΤΕΡΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ, αφιερωμένη στη μνήμη της
πολυβραβευμένης συγγραφέως Γαλάτειας Γρηγοριάδου-Σουρέλη, μητέρα της Νατάσας Γρηγοριάδου, αποφοίτου του
1973.
Για το έργο της και την προσωπικότητά της θα μιλήσουν οι συγγραφείς: Αγγελική Βαρελά, Λότη Πέτροβιτς-
Ανδρουτσοπούλου, Μάνος Κοντολέων, η κόρη της Νατάσα Δαρκαδάκη και οι συνεργάτιδές της Γεωργία Νικολαΐδου και
Μαρία Παπαευαγγέλου.
Τρίτη 7 Μαρτίου 2017, στις 6:00 μ.μ., στον ΙΑΝΟ, Σταδίου 24, Αθήνα.

"Συνάντηση" με τον Γιάννη Ψυχοπαίδη

Ο Γιάννης Ψυχοπαίδης, απόφοιτος του 1963, καταθέτει βιώματα στην εκπομπή "Συνάντηση" που παρουσιάζει η Άγγελα
Τσιφτσή. Η εκπομπή προλήθηκε σε δύο μέρη:

Α' Μέρος (18/2/2017)...

Β' Μέρος (25/2/2017)...

Οικογένεια Σοφιανού: Σεφ Πάστα Βράστα

Η σειρά "Σεφ Πάστα Βράστα" είναι παιδική. Πρόκειται για μια πρωτότυπη παιχνιδοπεριπέτεια που συνδυάζει περιπέτειες
και παραμύθια με τις κούκλες της Οικογένειας Σοφιανού, παιχνίδι στο στούντιο, διαδραστική συμμετοχή των παιδιών
από το σπίτι, προτάσεις για δημιουργική ενεργοποίησή τους, επαφή με τη φύση, καθώς και ρεπορτάζ απ' όλη την
Ελλάδα, όπου πρωταγωνιστές είναι τα παιδιά. Προβάλλεται από την ΕΡΤ2. Για όσους ζητούν εξηγήσεις, η οικογένεια
Σοφιανού έχει κάτσει στα ίδια θρανία με εμάς: Ο Φαίδων απόφοιτος του 1970, η Ήβη του 1973. Περισσότερα...

KinderDocs στις 5.3.2017

Τρεις «κολλητοί» έφηβοι από το Όσλο της Νορβηγίας ονειρεύονται να γίνουν χορευτές μπαλέτου. Σαν όλους τους
έφηβους, ανακαλύπτουν τη ζωή μέσα από τη φιλία, αναμετριούνται με τους γονείς, χαίρονται, απογοητεύονται,
ανακαλύπτουν τα κορίτσια, προσπαθούν να πάρουν καλούς βαθμούς στο σχολείο. Το Ballet Boys παρακολουθεί τους
τρεις νέους κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας τους, που κορυφώνεται στη σημαντική οντισιόν που θα αλλάξει τη ζωή
τους για πάντα. Περισσότερα...

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο τον Μάρτιο

Επισημαίνουμε τις δυο επόμενες εκδηλώσεις στο Deutsches Archäologisches Institut Athen (Φειδίου 1, τηλ. 210 330
7400):

- Την Τετάρτη 8 Μαρτίου, διάλεξη της Ισμήνης Τριάντη με θέμα: Αγαλμάτιο Νίκης από τη Δήλο και η σχέση του με τη
Νίκη του Εθνικού Μουσείου. Περισσότερα...

- Από Πέμπτη 30 Μαρτίου μέχρι Σάββατο 1 Απριλίου, Internationale Tagung: Ancient Phokis. New Approaches to its
Archaeology, History and Topography...
και στο facebook...

Η Alexandra Kankeleit για το DAI στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο

Μία πολύ σημαντική ομιλία θα γίνει στο Philadelphia Haus στις 7 Μαρτίου 2017. Η Dr. Alexandra Kankeleit μιλά για το
Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο στην Αθήνα κατά την διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου.
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